OuenounbIi JucT
NpoBepKH oprauuianum nutanns 8 MbOY COHI Nel7

Jlata nposejenns nposepku: 79. OA 32023
VinnumarMBHas rpynna, nposoiuBImAas NPOBEPKY: yobémm £ A

Lloierota. L U

Bonpoc [ Jla/net

Vimeercs s B Oprasu3aimy Mexio?

A) lia, IS BCEX BO3PACTHBIX IPYIIN ¥ PEKHMOB /”lb
(byHKIMOHMPOBAHMS OPranU3aluy

b) j1a, HO 6€3 ydyera BO3pacTHBIX IpyIi

B) ner

o

BhIBEIICHO /M AKIMYHOE MEHIO /UISi O3HAKOMIICHUS pOJHTesIeH u aeTei?

A) na 2%

B) ner d

!

BBIBEICHO /M EXKEIHEBHOE MEHIO B Y/IOOHOM JUIs O3HAKOMICHHA POJATEICH B JIeTeH MecTe

A) na 4

!

b) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 610717

A) 114, 10 BCeM JIHAM %/

b) HeT, UMEIOTCS NOBTOPbI B CMEKHbIE IHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHubie 6110/ ¥ NpoAyKThHI

A) [1a, 10 BCEM JIHAM a.

B) HET, AMEIOTCS NOBTOPbI B CMEKHBIC IHH

CoOOTBETCTBYET JIH PErIaMeHTHPOBAHHOE LMKIIHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO MPHEMOB IIHIIH
pexuMY (YHKUMOHUPOBAHNS OPraHH3aLAH?

A) j1a 17/98

b) Her

EcTs /17 B OpPraHH3aliy IPUKa3 O CO3/IaHHH M MOPSAJIKE paboTh! OpaKepakKHOH KOMHCCHH?

e -

OT BCex /¥ NapTHii IPAUTOTORJICHHBIX OO/ CHUMAETCS Opakepax?

A) na Vﬁz
b) ner

BoisBasiuch 11 (aKThl HE A0MYCKA K peain3alliy 6:110/1 ¥ IPOAYKTOB IO pe3y ibTaraM
paboThl GpakepakHO# KOMHCCHH (3a nepro He MeHee Mecsua)?

A) Het ML

b) na

10

Co3/1aHbl /1A YCIOBHA JUIS OPraHH3alliy IHTaHHA JIeTeli ¢ y4eTOM OCOOEHHOCTEH 310POBbS
(caxapupiii auaber, MMILIEBBIC aiepruu)?

A) aa

b) ner

11

[IpoBoauTcs i yoopKa TTOMEIIEH A T10CTIe KakI0ro NpHeMa AL ?

A) na

B) ner

12

KadecTBEHHO Jiv TIpoBeZicHa yoopka TOMeIICHHAI /LT IPHEMA TTHIIH Ha MOMEHT paCoTs!
KoMuCCHH?

A) na 19a_

dJ



b) net |

I3 OOHApYAHBLIHCE [TH B IOMEUICHHAX LIS IPHEMA NHLIH HACCKOMBIC, TPHI3YHbI H C1E1h HX
© | kuaneseRTe ILHOCTH?

A) Her MEVNA
B) aa
14 | Co31aibl 18 YCIOBHS LIS COBMONCHHS ICTHMH NPARK.T IMIHOMN THIHEHbI?

A) aa ad
b) ner [

15 | Buiseasauck au 3aMedanns K COOMOACHHIO ICThMM NPABH THUHOHA rHrHeHb?
A) Her HemL
b) na

16 BLISEALTHCH 1M IIPH CPABHCHHM PEATHIYEMOTO MEHIO C YTREPAUICHHBIM MEHIO (parkThl
HCKTIOMCHUS OTACIRHAIX 01101 H3 MeHIO?

A) Her Hixvn,
b) za

17 | Mimeawn an daxTsl BHLIAYH JSTAM OCTRIBIICH NHiM?
A) HeT N
b) 1a

18 O0seM | BILT THIIEBSIX OTXO/108 10CIC NPHEMA ITHILH (YKa3aTh —_
KO/1-BO B K. ¥ BHI )

19 CBOCBPEMCHHOCTH NOCEUICHUA 00y HAIOUIMMHCSA CTON0BOH B AR
COOTBETCTBHE C YTBEPAUICHHEIM rpahiKoM NpHeMa MHIH 1 @ =
|

o uMeH 41€H0B KOMHCCHN:




